MATEMATICAS

Actividad 6

- Cuaderno.

- Lapiz grafito y lapiz rojo.
- Guia orientadora.

- Texto escolar.

- Cuaderno de ejercicios.

1. En el cuaderno, poner la fecha real.

2. Poner en titulo “Valor posicional”.

3. Seguir detalladamente las instrucciones de la guia orientadora clase 5.

4. Se adjuntan las paginas a resolver y lo que debe escribir en el cuaderno,
segun la guia orientadora.

5. Recuerde que solo el estudiante debe escribir, debe seguir el formato y
utilizar los recursos pedidos.

6. Al finalizar enviar el registro fotografico. Exito.

Hasta el 03 de abril 2020.




Pagina 28 del texto escolar.

fema 1 - Nameros hastz e 1000

Valor posicional

Observa la siquiente imagen y responde.

« iCudnto dinero recolectd 0 ? Esaribelo.
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* Utiliza el recortable 5 de la pagina 359 para representar el dinero que reunid.

* Si el digito de las centenas se ubica en la posidén de las decenas y el de las decenas en la posicién
de las centenas, jqué ndmero se formaria? Escribelo.
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El valor posicional es el valor que tiene un digito en un nimero dependiendo
de la posicion gue ocupa.

Par ejemplo: ﬁ:entenas Decenas Llnidade.'ﬁ

I

.1 [ 4 | 9
El digito 1 en el lugar de las J I El digito 4 en el lugar de las
centenas representa 1C que decenas representa 4D que

equivalen a 100U. equivalen a 40U.

Pictdricamente se representa por

El valor posicional de cada digito:

ﬁ:entenas Decenas Unidades\
14 9 )

100 40 9

NS

—
Valor posicional de cada digito
segun la posicion que ocupa




Pagina 17 del cuaderno de ejercicios.

6. Observa la imagen y responde.
Gabriel y Francisca ayudan a la veterinaria a medir ka masa de los conejos de una granja.

L3 masa de
este conejo €s L2 mas2 de
de 432 . este conejo es
e i 603429;::!'05. Y la de este

con€jo es de
234 gramos.

a. /Qué tienen en coman los ndmeros que representan las masas de cada conejo?

b. ;Y en qué se diferendian?

7. Observa los nimeros de las tarjetas y responde.
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a. ;Qué tienen en comin los nimeros?, jy en qué se diferencian?

b. ;Cudl es el valor posicional del digito 9 en cada ndmero?
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c. 0udl es el valor pasicional del digito 7 en cada nimero?
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d. 7 Cudl es el valor pasicional del digito 6 en cada ndmero?
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Fema 1 - Ndmeros hasta ef 1000 ﬂ



